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OAHTI'IEX

o Emutpémeton n xpnon un TpoypopptotiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

e Amayopebetan 1 xpnomn S10pH®TIKOL VYPOUL.

e Mmnopeite vo YpNCILOTOCETE LOAVPL LOVO GTO GYNUOTO KO OTIS YPOPIKES TOPOUCTACEL.

o Ytafepég Kot YpNoYLOL TOTOL VITAPYOVV GTO TVTOAGYLO TOV EMICLVANTETOL GTNV TPMTH GEMOOL.

e No amavtioeTe TIG EpMTNOELS ameLOEing 6TOV KEVO YDPO KATM amd KAOE EpMOTNON. AV 0 KEVOS
AOPOGS OV £IvUL OPKETOG, NTOPELTE VU GUVEYICETE OTNV TELEVTULN AEVKI] 6EMdA PppovTilovTag
va YpAYeTe ToV 0p1BUo TG AoKNoNC.

¢ H 1tehevtaio oeAida pmopel va ypnoiponombel kot wg mpdyelpo.

To yponto e€eTaoTiKG doKipo amoteieitor amé 13 daxTvioypaPnuéveg 6eridoes Kol Tpia pépn.

Mépog A”: Amoteleitar amo 6 (£€1) epotmioseis. Na anavtiocete TE OAEX 116 epmTioELS.
Ka0g op01] amrdvrnon padporoysiton pe 5 (mévre) povaoes.

1. No copuminpaocete Tov akdAovBo mivaka. (Lov.S)

®vowko péyedog Movéooa pétpnong oto S.1. ‘Opyavo pétpnong
Mnkog
Mala
Xpovog S

2. a) No avapépete 600 d1apopEg avAUESH TN LETATOMION Kol TNV andotaot (dtdotnua). (Lov.2)

B) 10 o KAt oYU Vo 6Yed140ETE TO O1avVLGHO BEGNG TNG YEADVAS e ONUEID avapopac o dévtpo. (pov.1)

v) Na voroyicete tn petatodmion g yarog ov Kivnbet amd o onueio mov Ppicketar oto onueio mov PpiokeTon
n xeArdva. (Lov.2)
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3. o) Na e&nynoete mote Aépe OTL vo GO KIVEITOL G TPOG Eva wapatnpnTh. (Lov.2)

B) ‘Eva avtokivnto kwveitot yio xpovo 10s evBOypappo kot opard pe tovtnta 20 m/s.
I. Na e€nynoete 1t onpaivel 0t 1o avtokivito Kveiton pe toydtnra 20 m/s. (pov.2)

ii. Na ypayete moomn givar 1) TodTNTO TOL AVTOKIVATOL T XPOVIKY oTtyun 6S. (Lov.1)

4. o) Na opicete v €vvola tng adpaveLng evOc ompatog. (Lov.1)

B) No avaeépete TOTE N AdPAVELD EVOG COUATOS EKONAMDVETOL TTLO £VTOova. (pov.1)

v) Mo urdha npepet otn péon tov dtadpdpov evog akivntov Aeweopeiov. To Aewpopeio Eekivd andTopa TPog
T eunpos. [pog ta mov Ba kivnBel n undia; ( Na kokhdoete T ocwoty| amndvnon ). (Lov.1)

I. Oa peiver axivin Il. O@a kivnOei Tpog T EUTPOG iii. ®a kivnbei Tpog ta Tiow

Noa dikooAoyncete v andvinon oag. (pov.2)
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5. a) Na eEnynoete yati otav eipoote ot 0dAocca kot 0EAovpe vo mhpe
UTPOGTA GTPDYVOLLE TO VEPO TPOG TOL ToW. (LOV.2) :

B) Zopewva pe to pobo Eva dhoyo kavydtay 0Tt Yvopile Toug vopovg tov Nevtwva. Otav tov elmav va cupet
éva képo apviinke amoviovtag: << Edv aocknom dOvaun ot1o kdpo mpog T EUNPOS, TOTE GOUPOVO LE TOV
Tpito vopo tov Nevtmva 10 képo Bo aoknoel SuVauUN 16OV LETPOV TTPOG TA TGM. LVVETMG 1] GLVOALKT] SUVOLN
Ba etvat iom pe 10 UNodév kat GOUEMVA [LE TOV TPAOTO VOO ToL Nebtwva To kbpo Ba mapapeivel akivnto>>.

I. Zopeoveite | Sapoveite ue v droyn tov ardyov; (Lov.1)

Il. Na dikatodoynoete v andvinor cog. (Lov.2)

6. o) Kotd v mepapotiky perétn e kiviong tpuov copdtov A, B kot I' mipape 11¢ mo kdto
yaptotovieg pe tn Pondeto niextpikod ypovopetpnty (ticker-timer). To didotnpo peta&d dvo dadoyikdv

KOVKKid®V dtavoetal o ypovo 0,02 S.

(/\wpl'écx yia CWHa A)
° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° §

(/\wpiéa yia Cwua B)
° ° ° ° ° ° e o o o0 é

( Awpida yia cwpa I )
eoo e o o ° ° ° ° ° ° §

i. Na avoeépete yoo kébe ocopa Eexymplotd ndc petafdiletor to pETPO NG TONOTNTAC TOL (YWPIG

VTOAOYIGHOVG). (LoV.3)
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ii. No ypayete og molo omd to Tpic copata A, B kot I' 1 ovvictapévn dOvoun sivor ion pe undév. Na
SKALOAOYNOETE TNV amdvInon cog. (Lov.2)

TEAOZ A" MEPOYZX

Mépog B": Amotedeitan amd 6 (£€1) epotiocis. Na anavrioete MONO Tic 4 (Té608pIg).
Ka0g op01] amdvrnon fadporoysitor pe 10 (6éka) povadec.

1. A) Zto gpyactiplo puoikng évag padntg Ppioketor umpootd and Eva aicOntipa kiviong, dnog eaivetal otnv
TO KAT® TEWPAPATIKT dtdTadn.

2tnv 006vn T0L NAEKTPOVIKOD VTOAOYIGTN TPALE TIG O KATW YPAPIKES TAPACTACELS TG BE0MG TOL o€ GYEoN e

T0 YpOVO.

A
X(cmj“f‘fff' [ A X(cm)ﬂj X (e R

t(s) t(s) t(s)

No avapépete o€ KaOe mepinTwon TPog To ToV KIveital o pobntng Kot To¢ petaaiieton n taxdnta Tov. (Lov.3)
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B) H mo kdto ypapwn mapdotacr Ociyver  0€omn 600 modudv mwov kvovvionr o €vav evbhypappo Opouo
G€ GYEON LE TO YPOVO.

4+x (m) 5 A
Tl
70

60
504
401

30+

madi B
10
t (sl:

5 10 15 20 25 30 35 40 45

o) No tpocdiopicete v apyikn 8€om tov Toudod A. (pov.1)
B) Na mpocdiopicete tnv tedikn| 0€om tov madov B. (pov.1)

v) No vtoroyicete Tn GUVOAIKN HETOTOTION TOV Todtov B. (pov.2)

d) Na voloyicete Tn HECT VUG HOTIKT TOOTNTO TOL TTodov B. (Hov.2)

€) Na mpocdiopicete tnv amodotoct petald tomv Toudimv  xpovikn otryun 40s. (uov.1)

2. a) Na dwatunooete 10 Ogpelmon Nopo g Avvapikng (0ebtepog vopog tov Nebvtwva). (pov.2)

B) Ta copata X1 kot Xo &govv v 10w pdlo m Kot d€yovtarl opiloviieg dVVAUELS OTMS POIVETOL GTO TLO

KOT® OyNnua. ;. y
50N |4 % 90N S T 20N
<_E:.. \ : .'}I:..- .'I,"—> E'.-' s g 'r}l'.:g: .-'_-';I_’ 20 N
e e — .
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i.  No ovykpivete TI¢ enttayOVoElC TOV 600 cOUATOV. (LoV.2)

il.  No dikorodoynocete v andvinon oag. (Lov.2)

v) To copa X1 éxet tpumAdoto udlo am’ 6Tl 10 GOpo X2 , My =3M, Kot T 600 SOUTA dEXOVTOL 0PLLOVTIES
JUVAUELS OTMG POIVETOL GTO O KAT® GYNLLOL.

_ 2,
¥
At 20N — 20N

i.  No ovykpivete TI¢ enttaydVoeElC TV 600 coUdTOV. (Lov.2)

ii.  No dwowoAroynoete v andvinon  oag. (uov.2)

3. a) Kdékkot yoraltov kédvovv ehevBepn mtddon amd vyog 2000m kot gtdvovy 610 e
£001pOC LT 0o ypodvo t. dﬂﬁ‘
I. Na vrodoyicete 10 xpovo mov ypetdlovtat yio vo pOdcovy 6to £6a¢pog. (Lov.3) M : M

4 " &

s ¥

Ii. Na vroloyicete v ToOTNTA LLE TV 01010 PTAVOLV 6TO £50.(p0G. (LoV.2)

(B) Ztnv mpoyatikdTnTOo 1 TOYOTNTA TOV KOKK®V Yyodaltod eivor tepimov 10m/s.

I. Na 01KotoAOYHGETE YOt 1) ToOTNTA UE TNV OToioL PTAVOLV 6TO £601POG EIval TOAD HKPOTEPT OO LTI TOL
VTOAOYIGOTE GTO TPOTYOVUEVO EpDTNLA. (LOV.1)
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ii. Na vroloyioete omd mo10 Hyog Enpene vo TEGEL TO YOAAlL MOTE KAVOVTag EAEVOEPT TTMGN VL PTAGEL GTO

£dapoc pe tayvtnto 10 m/s. (uov.4)

4. X10 Mo KATO oyfua SIVETOL 1 YPAPIKY TOPAGTACT TNG TaXVTNTAG 68 GYE0T HE TO YPOVO Yo €va KIvnTo

oL Kiveiton evOVYpaLLAL.
tu (m/s)

t(s)y

15

o) Na Tpocd1opiceTe TO YPOVIKO SLAGTNLO Y10 TO 0010 TO GMUA Kveitan evBOypappa opard. (pov.1)

B) Na mpocdiopicete T petoforn g tohTnTag Yo To Ypovikd ddotnua 6S — 12s. (pov.2)

v) No vroAoyicete TV €XTAYLVON TOL KIVNTOL GTO Ypovikd dtdotnua 0S — 6S pe ) Pondeia g mo mhve

YPAPIKNG mopdotacns. (Lov.1)

d) Na vmoAoyicete TV €MTAYLVGT TOL KIVIITOL GTO Y¥POVIKO dtdotnua 6S — 12s pe ) Pondela g mo wévo

YPAPIKNG Tapdotacns. (Lov.2)

€) No vToAoyiGETE TO GUVOAIKO SLACTNLO TTOL SLAVVOE TO KIvNTO Y10, TO XPpoviko dtdotnua 0S — 12S. (pov.4)
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5. a) Na yphwyete tpeig dtapopéc avapesa ot pala Kot 6to Papog evog copotog. (Lov.3)

B) Ztn duthavn ewova @aivetor £va SUVOUOUETPO TO OTOT0 £)EL
KPEUAGIEVO TTAV® TOL KAmoo BapdKia.
I. Na npocdiopicete TV £voelEn To0v dSuvouOUETPOL. (Hov.1)
ii. Na vroloyicete ) palo Tov Bapidinv mov sival KpEUAGUEVE GTO
dvvapopetpo. (pov.3)

Iii. No g€nynoete av pmopd va YpNCIHOTONO® TO SVVAUOUETPO TOV STAUVOD
OYNUOTOG Y10 v VTOAOYiIo® TO Bhpog kpéatog mov Exet nala 10kg. (pov.3)

6. Z10 Mo KAt oy eaiveTor Evag TaSidimtg Tov tpaPd ) Boritca tov pe dvvaun F = 100N.

H yovia mov oynuatiler n dievOvvon e dvvounc F pe to £8apoc eivan ¢ = 30° . H Baditoa £yl Bapoc 200N
Kot 1 oplovTio Svvaun omd To £30P0g TOL AVTIGTEKETAL 6TV Kivion g (1 60vaun g TpiPnc) siva ion pe
S50N. Xt PaoAitoa ackeiton kot 1 KAOeTn dvvaun ard 1o £d60¢pog mov givar ion pe 150N.

o) No oyedidoete OAeg TIG SOLVALELG TOL 0loKOVVTOL 0T Paiitoa pe onueio epappoyng to O otovg AEoves ¥, W
7oV 3ivovTal 6TO 7o AV oyNua. (pov.3)
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B) No vroroyicete 10 LETPO TN GLVIGTAUEVTG OVVOUNG TOL aoKeiTon 6T Baritoa.
( divovrau: nu30°= 0,5 ko ouv30°= 0,87 ) (uov.5)

v) No oyedidoete T cuVIGTOUEVN SOVOUTN GTO 70 TAV® GyAua. (Lov.l)
d) Na voloyiocete mdon wpémet va eivon 1 dvvaun g TpINg mov ackeiton otn PoAiton OOTE Vo KiveiTon Le
otafepn tayvnTo. (pov.l)

TEAOZ B MEPOYZ

Mépoc I'": Amotedeiton amo 3 (tpewg) epotioseis. Na anavriicete MONO otig 2 (6V0).
Ka0g op0n] amdvrnon padporoysiton pe 15 (dekomévte) povaoes.

1. ) Xt0 €pyaocTiplo GUGIKNG Y10 VO, LEAETHGOVUE TNV gVOVYPAUUT OUOAGR ETLTOYLVOUEVT KiVhioN
YPNOLUOTOIOVLLE TNV MO KAT® TELPALATIKY O1ATOEN.

it -

I. No oyedidoete mivem 610 KEKAMUEVO EMTEDO EVOL AVTOKIVITAKL, £T61 ®oTE OTaV 0pedel eEAevBePO Vo eTEAET
evOOYpopun opaAd emttayvvouevn Kivnon. (pov.1)

ii. No. cupumAnp®GETE GTO O TAVED GYNUO TO OVOLOTO TV 6D0 GLCKEVMV TOV YPNCIUOTOIOVUE Y10, VO.
ueketnoovpe TNV LOOHYpaUUN OUOAG ETLTaLVOUEVT Kivhion. (Lov.2)
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iii. Ilpaypatomomoaype 10 To TAVEO TEIPAUO, KOl THPAUE GTOV VIOAOYIOTN TIS UETPHOEIS TOV PAIVOVTIOL GTOV
axoiovBo mivaxka. Me ) fonfeia Tov Tivaka va yapdEeTe T YPAPIKN TAPAGTACT] TNG TOYVTNTOS GE GLVAPTNON
ue 1o ypovo U = f (t) oe Pabuoroynuévoug GEovec. (Lov.6)

t(s) v (cm/s)
0

20
44
56
80

104

gl B[W| DN | O

iv. No eonynfeite po aAlayq omv mepopotiky ddtaén €Tl ®oTe N KAION ™G MO TAVEO YPOUPIKNG
TopAoTaonG Vo Leyolmoet. (pov.1)

B) rpdyvoupe TO OLTOKIVITAKL KoL 0oV TO aprjoovue eEAeH0EPO peleTobue TV Kivinon tov kabhg avePaivet

0TO KEKALUEVO eMimedO.

I. Na avagépete g petafdiretor n toydttd tov. (pov.1)
1i.No 0y£0140€TE GTO 7O TAV® GYNLLOL TO SLAVLGLLO. THG TOYXVTNTOC TOV OLTOKIVITOL. (Hov.1)

11i.No oyed1doeTe 6TO MO TAVEO GO TO SIAVLGLO TG EXLTAYVVOTG TOV QVTOKIVATOV. (pov.1)

IV. No oyedidoete molotikd (xopig fabuoroynuévoug dEoveg) ™ N
N &

YPOPIKT TAPAGTOCT] TNG TOYVTNTOS TOV O TAVE OVTOKIVITOV GE

oyéon ue to ypovo. (pov.2)

o

t
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2. 'Eva avtokivnto tpafd oe opldévtio dpopo dvo apytkd axivinto tpoydonita idwog nalog depévo HETOED TOVG
ackdvtog otabepn dOvaun F = 4000N. H pala tov kdbe tpoydomitov givar m = 800kg kot ot tpiéc pe to
£00.pog BewpovvTat apeAnTéec.

aa

a) No ovykpivete Tn oLVIGTOUEVI] dUVOUN TIOV JEXOVTOL TA OVO TPOYOOTITO. KO VO, JIKOLOAOYNGETE TNV
ambvinon oag. (pov.2)

B) Na vroloyicete TNV emitdyyvvon pe Ty omoio Kivovvtot To, 600 tpoyoonita. (Lov.4)

v) Na vroroyicete v toyhtnta TV TpoxdoTiT®mV T ypoviky otiyun 10s. (nov.2)

d) No vroloyicete 10 dlAoTNE. TOL O1VHOLY TO VO TPOYOOTLTO GTN YPOVIKY| O1dpkela Twv 10S. (pov.2)

€) Evd ta dvo tpoydomita Kivovvtat, vwd v emidpacn tng otabepng dvvaung F touv avtokivitov, kOBeTon o
o0Vl TOV EVMOVEL TO. SVO TPOYOCTLTA.

I.  No avoaeépete 1o €i60¢ TG Kiviiong tov Kabe TpoyOomITon apod Konel To oyowvi. (Hov.2)

ii.  Novnoloyicete TV emitdyvvon ToL KAOE TPOYOGTITOL APov Komel To oyowvi. (Lov.3)
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3. H oopaipa tov dumhavod oynuotog icopponei pe ) Ponbewa twv
vudtov 1 ko 2. To vijpa 1 oynuotiler yovia ¢ pe to  oploévtio ¢

eminedo evd To vijna 2 givat opilovrio. {\Qo\’
Atvovtat: nue=0.8 , cuve=0.6 N

vAiua 2

o) Na oyedidoete OLeg TIC SUVAUELS TOL AOKOVVTOL TAVM 0T o@aipa. (Lov.3)

B) No avaeépete moleg amd TiG SLVAUELS TOL GYESAcATE Eivat SVVAUELS ETAPNS Kot Tote mediov. (pov.3)

Y) Av 1 tdon tov viuatog 1 eivor ion pe SON, vo vToloyiceTe TIG VIOAOTES SVVAELS TOV OCKOVVIOL OTN|
opaipa. (pov.6)

d) i. Av 1o vijuo 2 KOTEL vaL oYEOLA0ETE GTO TOPOUKAT®D oynua TN véa BEomn 1eoppomiog T oeaipac. (pov.1)

ii. Na vroloyioete tnv 1Gon tov vijuatog. (Lov.2)
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